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Практикум представляє собою збірник практичних робіт, прикладів їх виконання.               

До кожної практичної роботи приведені стислі теоретичні відомості, приклади рішень 

проілюстровані рисунками і поясненнями, що сприяє більш глибокому засвоєнню 

теоретичного матеріалу курсу «Електричне освітлення та опромінення» і придбанню навиків 
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електротехніка та електромеханіка» вищих навчальних закладів ІІ-ІV рівнів акредитації. 
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ПЕРЕДМОВА 

 

Навчальна дисципліна „Електричне освітлення та опромінення” є 

профілюючою навчальною дисципліною для здобувачів ступеня вищої освіти 

«Бакалавр» зі спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та 

електромеханіка». 

Мета практикуму – закріплення та систематизація знань з основ 

електричного освітлення та опромінення, розвиток навиків самостійної роботи з 

використанням спеціальної технічної літератури; підготовка студентів до 

практичного застосування знань, отриманих при вивченні навчальної дисципліни 

«Електричне освітлення та опромінення». 

Практикум містить теми практичних занять, їх мету і програму роботи, 

завдання для самостійної підготовки, загальні відомості і рекомендації з 

виконання практичної роботи, приклади розрахунків.  

В практикумі приведені приклади по розрахунку освітлення лінійними і 

точковими джерелами в приміщеннях  і громадських спорудах, приклади 

розрахунку чергового та аварійного освітлення, а також приклад розрахунку 

освітлення входів в приміщення. Значна увага приділена питанням вибору 

напруги і схеми живлення, правилам розмітки на плані  місць установки  

освітлювальних пристроїв, вибору трас прокладки освітлювальної мереж,  

розприділенню навантаження групових ліній по фазам, вибору марок проводів і 

способу їх прокладки, правилам розробки специфікації на матеріали та 

обладнання, розрахунку перерізу проводів освітлювальної мережі за 

допустимими втратами напруги. 

Автори сподіваються, що наведений матеріал допоможе студентам краще 

засвоїти курс дисципліни «Електричне освітлення та опромінення», набути 

практичні навички раціонального вибору і розрахунку електроосвітлювальних 

установок. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


